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FY2024 July 2023-June 2024 Results  (Source: 2024 Uniform Data System for Medical Rehabilitation)

Impairment Number of Patients Average Length  
of Stay (days)

All impairments 196 14.6

Common Admissions Number of Patients Average Length  
of Stay (days)

Stroke 63 18.2
Orthopedic 22 11.5
Brain (trauma and non-trauma) 34 13.0
Spinal Cord (trauma and non-trauma) 20 16.5
Debility 15 12.4
Cardiac 5 8.8
Neurologic 16 12.4
Multiple Trauma 3 9.0
Amputation 18 13.1

Average Age Gender Average Hours
63.1 Male 69%   Female 31% 18.9 hours/7 days

Patient Age Breakdown (years)
16-18 = <1%        19-44 = 12%        45-64 = 36%        65-74 = 29%        75+ = 23%

 
More Patients Discharged to Home 
A vital part of recovery for patients is the ability to be discharged 
directly to the comfort of their own home or the familiar surroundings 
of their Community Based Residential Facility. 89% of our patients 
achieved their #1 goal of going home compared to 81% of rehab 
patients in the region and 84% of rehab patients in the nation. 

Quality Care for Medical Problems 
Aspirus Wausau Hospital Inpatient Rehabilitation continues to 
manage and treat our patients medical issues with the assistance 
of their medical doctors. Because of this teamwork, Aspirus Wausau 
Hospital Inpatient Rehabilitation has a 5% rate of unplanned 
transfers back to acute hospital care, compared to the 9% nationally.  
If you would like additional information, please discuss with your 
rehabilitation physician. 

“There are no words that I can say for the 
absolute awesome care you provided.  

We will miss you all!”
“You will never know how much we appreciate 
all you have done to help me recover and leave 

you all so soon. You were all so gentle and 
caring and also tough when I needed it.” 

Source: Patient Survey
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Patient Satisfaction
•	 97.8% of patients surveyed were satisfied with 

their overall care.  (Source: Medtel Outcomes)


